
 

                    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Generalforsamling 2025 
 
Dagsorden og referat  
 

1) Valg af dirigent 
Formand: Bestyrelsen foreslår at Erik Hansen, bestyrelsesmedlem i kreds 4, som vi kender fra 
Repræsentantskabsmøder. 
Erik Hansen vælges ved applaus. 
Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. Og vi følger dagsorden. 
Der er 59 haver til stede = 118 samlede stemmer og 2/3 er 78. 
 

2) Valg af stemmeudvalg 3 stk.  
Tonni have 28, Berrit have 109, Vibeke have 21 
 

3) Beretning ved formand – HF 
 ed Lars Pihl, have 5 
Velkommen til jer alle!!! Velkommen til sæson 25 
 
Vi er rigtig glade for at se jer alle igen.  
 
Tusinde tak for vores jubilæumsfest. Dem af jer, der deltog, håber jeg virkelig, at I havde en fed 
aften. Vi i bestyrelsen var rigtige glade for, hvordan aften forløb sig. Lad os se, om vi kan holde en 
fed fest igen, når vi bliver 90 år 
 
Jeg kan forstå at flaghejsningen var rigtigt hyggeligt. Jeg var ked af at jeg ikke kunne deltage i år, 
men jeg forstod at det gik rigtigt fint. Ditte fik holdt en tale - lidt kortere end dem jeg holder. 
Slutning af 23 og starten af 24 var vejret rigtigt ond ved os. Der var store oversvømmelser flere 
steder i vores forening. Desværre var det ikke kun os, der var ramt af oversvømmelser. Flere 
haveforeninger var ligeledes blevet oversvømmet. Have 6 havde et forslag med til GF24, der ikke 
kunne blive behandlet som et forslag, men vi behandlet det under eventuelt. Her fik have 6 
fremsat deres argumenter og deres frustration.  
 
Jeg gik videre med det til Kreds-bestyrelsen og fik det videre til behandling hos KEJD. Det lykkedes 
mig, at få KEJD til at tage det alvorligt og for 14 dage siden, fik jeg endelig svar, hvad KK vil gøre. De 
ønsker at få et overblik over hvor og hvornår oversvømmelser kommer - Jeg har sendt ud til alle 
haveforeninger med vejledning, om hvor og hvordan de kan registre, når der kommer 
oversvømmelser igen. Det lyder ikke af meget men det er stort at de tager os alvorlig.  
 
Nu til kloakering. Jeg sidder, sammen med Amy (kreds formand), Preben J. (Tidligere 
forbundsformand), Karsten K (nuværende forbundsformand), og Dan (HR-chef og jurist fra 
forbundet) i forhandlingerne med KJED  

Haveforeningen Vestgrænsen 

Bestyrelsen  
Kongelundsvejen 250 (1. april – 31. oktober) 

2770 Kastrup 
 

 

København den 06.04 2025 
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Jeg kan løfte lidt af sløret. Vi er meget tæt på at være i mål. Kloakeringen kommer, men desværre 
kan jeg endnu ikke fortælle det egentlig pris for kloakeringen.  
22. april skal vi til endnu til et møde i KJED, hvor vi forhåbentligt kan få de endelige priser. Vi har 
forhandlet en del med KJED, og den pris vi, på nuværende tidspunkt har fra KJED (Må ikke oplyse 
den på nuværende tidspunkt), kan vi ikke få bedre. Det er min fulde overbevisning, at vi ikke 
kommer længere med forhandlingerne med embedsmændene. Nu mener jeg, at det er 
politikerne, der skal i tale. Der er afsagt en afgørelse fra ankestyrelsen, at KK Ikke er tvunget til at 
overlade hele prisen fra kloakprojektet til os havelejer.  
Efterår 25 er et valgår, derfor håber jeg på, at vi kan få politikerne i tale. Dette har været tæt på 
umuligt indtil videre. I kan også gøre noget for at presse på. Spørg de politikere I møder om det 
virkelig kan være rigtigt at de vil overlade alt betaling for kloakeringen af vores haveforening til os. 
Det er dem der er jordejer. Måske på den måde kan vi få et nedslag i prisen. Vi kan krydse finger 
for, at de vil være lydhør og imødekommende nu. 
 
Nu lidt trist nyhed - Ann vores kasserer er desværre blevet syg. Desværre så syg, at hun måtte 
trække sig fra at genopstille som kasserer. Ann har gjort et stort stykke arbejde. Jeg vil på 
foreningens vegne og bestyrelsens vegne ønske hende god bedring og alt godt. 
 
Det fører os videre til, at vi skal have besat kasserer-rollen. Dog vil der komme en ændring i 
kassererens opgaver. Vi har truffet en bestyrelsesbeslutning, at alt bogføringsarbejde samt 
regnskab outsourcer vi til en ekstern udbyder.  
Kassererens rolle vil stadig være med til at tegne foreningen sammen med formanden, men alt 
den forudsigelige bogføring vil vi outsource. Kassereren vil der for få bedre tid til at tage sig de 
mange andre økonomiske opgaver, der er i vores forening. På den måde satser vi stærkt på at 
opgaven som kasserer vil blive mere overskueligt.  
 
Hvis det bliver en succes, vil vi fremkomme med et forslag med at indføre det ind i vores 
vedtægter til GF 26. 
 
NU lidt om os selv.  Jeg takker alle jer der melder jer til at være frivillig i vores haveforening. Det er 
jer, der får tingene til at ske. Jeg står og kigger på med en stor stolthed over, hvor meget I bakker 
op for hinanden. Jeg ønsker og håber I vil forsætte med det i sæson 25.  
Tak til alle jer - og en opfordring til alle giver en hånd med. Til jer der ikke har fået læst mit sidste 
nyhedsbrev eller har hørt det. - jeg stiller op som kredsformand i kreds 1 på det næste kommende 
repræsentantskabsmøde her d. 23. april. Amy havde tidligere sagt på et repræsentantskabsmøde 
for 2 år siden, at hun ønskede at trække sig. Hun spurgte så for et år siden, om det var noget jeg 
kunne tænke mig at overtage. Jeg ville først lige tale med Camilla om opfordringen. Jeg meddelte 
Amy at det vil jeg gerne.  
Udfordringen er nu at Amy meldte ud i januar md i år at hun alligevel ønsker at fortsætte som 
kredsformand.  
Nu vil der så være kampvalg om fredsformandspost. 
 
Jeg har meldt til bestyrelsen at jeg agter at stille op. Vi har i bestyrelsen haft en del snak om mit 
kandidatur til kredsformand posten.  
For at gøre en lang historie lidt kortere.  Samtidigt fortalte kassereren at hun var blevet syg.  
Nu stod vi foran at både skulle have ny kasserer og evt. ny formand. Det ville være ret voldsomt. Vi 
har kommet frem til at jeg bliver som formand for Vestgrænse, selvom jeg skulle blive valgt som 
kredsformand. Jeg vil være på valg til GF 26 
 
Der bliver en del omrokering i bestyrelsen, hvis jeg bliver valgt, da jeg vil have svært ved at nå 
begge dele 100 %. Bestyrelsen er fuldt ud indstillet på at få det til at fungere. 
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Jeg bliver nød at rose jer for jeres meget positive indstilling og den arbejdskraft, ikke mindst af 
tid, I lægger i vores skønne haveforening. Tusind tak 
 
Til sidst vil vi, bestyrelsen, ønsker jer alle et super dupper fedt 2025. 
Et leve for HF VESTGRÆNSEN -  
Tak. 
Dirigent: Er der nogle spørgsmål eller bemærkninger? Nej. Beretningen tages så til efterretning. 
 

4) Beretning ved formand – A-huset 
Formand Vibeke Nielsen, have 46 
Det har været Vibse´s første år som formand, og det har været et spændende år og det har været 
rigtigt sjovt. A-huset er der, hvor vi kan samles alle sammen. Det er et fælleshus, hvor vi alle 
sammen skal være. Vi har haft nogle arrangementer, men ikke helt så mange som vi har haft lyst 
til. Vi vil gerne lave mere for børn og voksne sammen. Vi har banko og tallotteri, fællesgrill, og 
søndagsgrill. Det går kun, hvis så mange som muligt og hjælper os. Alle dem vil jeg gerne sige tak 
til. Jeg håber, at alle der har lyst til at være en del af arrangementer i fælleshuset melder sig og 
kommer med gode idéer. Tak for sidste sæson og jeg glæder mig til den nye sæson.  
 
Dirigent: Er der nogle spørgsmål eller bemærkninger? 
Steen have 166: For at støtte op om arrangementer, så skal man også støtte A-huset, så vi fortsat 
har råd til alle. Beretningen tages så til efterretning. 
  

5) Årsregnskab HF 
Formand: Præsentationen af regnskabet har vi inviteret vores revisor Kim Aamund at stå for. Da 
vores kasserer er blevet syg, har revisoren lavet regnskabet.  
Revisor: Har været involveret i vores regnskab i mange år. Ann har lavet et rigtig stort og flot 
stykke arbejde, men måtte frasige sig opgaven at lave regnskab for 2024. Derfor har revisoren lidt 
pludseligt måtte tage over. Derfor ser det også lidt anderledes ud end i er vant til.  
Regnskabet gennemgås.  
 
Dirigent: Er der nogle spørgsmål eller bemærkninger? 
Formand: jeg vil oplyse at grundet disse omstændigheder, så har billagskontrollanterne ikke haft 
mulighed at gennemgå regnskabet. Er der anmærkninger, så indkalder vi til en Ex 
generalforsamling.  
Lise have 86: Har spørgsmål til skyldig haveleje. Er der ikke nogen der har betalt?  
Formand: Vi er fuldstændige enige, og vi arbejder med det. Fremover vil vi forsøge at benytte os af 
eksklusionsmuligheden. 
Dirigent: Da der ikke er flere spørgsmål, tages dette til efterretning. 
 

6) Årsregnskab A-huset 
Tanja have 69, fremlægger regnskab. Der har været nogle udfordringer med dankortkorteringerne. 
Af store udgifter har der været en ny varmepumpe. Og så en stor tak til Lene der har hjulpet.        
Dirigent: Er der nogle spørgsmål eller bemærkninger? Nej. Beretningen tages så til efterretning. 
 
 

7) Godkendelse af budget 
Formand Lars: Vi har ikke nogen store udgifter i år. Så vi har lavet dette ud fra sidste års udgifter. 
Budgettet gennemgås.  
Som i kan se går det næsten i nul. De penge der kommer ind i vandfonden (ændre navn senere, da 
vi ikke må spare op til noget vi har lavet), skal jo lægges til side. Lige nu som afbetaling til det ”lån” 
vi tig i vores egenkapital. Der er begyndt at dukke lidt vedligehold af målerne op og bare for at 
gøre det helt klart for alle: Alt FØR måleren høre til haveforeningen og alt EFTER måleren er den 
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enkelte havelejers ansvar. Og man står selv for reparation. Jeg kan godt være behjælpelig med at 
finde folk til at udføre arbejdet, hvis i vil have professionelle til det.  
HUSK at lukke for vandet om vinteren.  
Dirigent: Er der nogle spørgsmål eller bemærkninger? 
Spørgsmål: Kenneth have 8: jeg kan se at resultatet for 2023 er på en halv million, og i 2024 er den 
halveret. Hvad skyldes det? 
Formand: Det har du fuldstændig ret i og det betyder at vi i løbet af denne sæson nok må arbejde 
med en huslejestigning. Alle ting er blevet meget dyrere, og den sidste stigning dækker ikke 
længere behovet. 
Budgettet er vedtaget. 
 

8) Indkomne forslag 

Der er 59 haver der er fremmødt, der giver 118 stemmer. 2/3 vil være 78. 

Fra generalforsamling fra 2024 

1) § 16, skt. 4: A-udvalget og bestyrelsen står for at åbning af aktivitetshuset (A-huset) i 

vinterhalvåret. Forslaget er forhåndsvedtaget. 

2) Tilføjer et stk. 6 til §6, der vil lyde 

§6, stk. 6 Det er lovpligtigt at have en brandforsikring på alle kolonihaver. Denne skal oprettes ved 

køb af have og fremvises til bestyrelsen senest en måned efter overtagelse. For alle medlemmer 

gælder det, at de skal fremvise et gyldigt bevis for brandforsikring for indeværende år. Dette gøres 

til generalforsamlingen eller ved at komme forbi kontoret i åbningstiden eller sende bekræftelse pr 

mail i senest 1.7, hvorefter haven krydses af på liste.  

Forslag er forhåndsgodkendt i 2024. Der er ingen der stemmer imod. Forslagene godkendes 

endeligt.  

Nye forslag til generalforsamling 

Ændring af Vandfonden: 

Vandfonden ændres til Forbedring- & Udviklingsfond. 

Da vi ikke længere skal spare op til vandprojekt, vil det være mest retvisende at ændre vores 

vandfond til en Forbedring-& Udviklingsfond. Herfra kan vi så bestemme, hvad vi som foreningen 

ønsker at anvende fonden til, men skal være til forbedring og udvikling af vores haveforening. 

Det er en ren administrativ ting, der skal godkendes på en generalforsamling. Om det er ok med det 

nye navn og fortsætter med at betale ind til den som hidtil.  

Dirigent: Er der nogle spørgsmål eller bemærkninger? 

Spørgsmål: Have 103 Peter: De penge der ligger i vandfonden, indbetaler nye medlemmer når de 

køber en have. Det skal de vel ikke fremefter? Vi skal bare have afklaret, at vi ikke får de penge 

tilbage. 

Svar ved formand: der er afskrivning på vandfonden på 15 år. De er optjent op til 2020 og vil være 

fuldt afskrevet i år 2035. 

Peter have 103: det handler om, om man får pengene igen når vi fortsat betaler og nej, det gør vi så 

ikke.  

Der er ingen der stemmer imod. Forslag godkendes enstemmigt. 

 

Ændringsforslag til ordensreglerne 

 

Nuværende tekst 

Pkt.  9. a. Ny bebyggelse må fremover ikke overskride midten af haven. Der kan dispenseres i 

haver syd for vejen. Bebyggelse her kan placeres over midten af haven, men skal være 

min. 3,5 m. fra forhæk. Mod side skal der mindst være 2,5  
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m. Den samlede bebyggelse (al bebyggelse under tag) må ikke være over 15% af 

haveloddets grundareal.   

 

 

Ændret tekst 

Pkt.  9. a   Ny bebyggelse skal være min. 3,5 m. fra skel. Ny bebyggelse skal overholde 

byggebetingelserne fra Københavns kommune. Byggetilladelsen skal fremvise til 

bestyrelsen inden start af byggeriet. 

 Den samlede bebyggelse (al bebyggelse under tag) må ikke være over 15% af 

haveloddets grundareal.   

 

Begrundelse er at det er Københavns kommune der giver godkendelse til ny byggeri, 

dog ønsker vi sikre at anstanden til skel bliver 2,5 meter. 

 

Der har sneget sig en fejl ind og der stilles et ændringsforslag: 

 

Pkt.  9. a   Ny bebyggelse skal være min. 2,5 m. fra skel. Ny bebyggelse skal overholde 

byggebetingelserne fra Københavns kommune. Byggetilladelsen skal fremvise til 

bestyrelsen inden start af byggeriet. 

Den samlede bebyggelse (al bebyggelse under tag) må ikke være over 15% af 

haveloddets grundareal.   

 

Begrundelse er at det er Københavns kommune (Miljø og Teknik forvaltningen) der 

giver godkendelse til ny byggeri, og de kræver at der er 5 meter fra hus til hus. Dog 

ønsker vi sikre at anstanden til skel bliver 2,5 meter, så det ikke går ud over naboen.  

Tænk i øvrigt også over det når i renovere jeres haver.  

 

Spørgsmål: Peter have 103: På kommunens hjemmeside står der, at man må bygge 20 % og i 

foreningens regler står der 15 % og max 60 m2 og i alt med skur mm så er det 20 %. 

Svar ved formand: Det er svært at gennemskue, hvornår det er det ene og hvornår det er det andet.  

Herfra bestyrelsen side af gælder at hvis du holder dig 2,5 m fra skel, og har en godkendelse fra 

Miljø og Teknik, så får du ikke ballade med os. Husk at der også skal søges om tilladelse til drivhus 

pga. brandfare.   

Ditte, bestyrelsesmedlem, have 66: Fastholder at alle skal overholde vores regler i foreningen. Og 

at det ikke er 60 m2 men MAX 60 m2. For vi må godt skærpe reglerne. Men man er altid 

velkommen til at stille forslag til noget andet til en generalforsamling. Dog skal vi overholde det der 

står i lejekontrakten med Københavns kommune.  

Kalle have 20: Gælder det også når man bor ud til vej? 

Svar ved formand: det er også svært at svare på. Men ja det skal det. Husk at hæk skal være max 

160 ud mod vej, modsat sti og nabo hvor den må være 180 og der må ikke være noget højere i skel.  

Kevin have 137: Det er en god ide, at foreningen laver egne regler. Men dette forslag virker ikke 

helt gennemtænkt, fx det med ud til vejen. Jeg synes ikke vi kan vedtage forslaget som det er.  

Svar ved formand: Det forstår vi. Men det er det med at bygge hen over akse i haven, der var 

vigtig for os at få fjernet, da det ikke harmonere med de byggetilladelser der gives. Og det er rigtigt 

at skel er hele vejen rundt om haven.   

Kevin have 137: Det jeg mente var om man skulle fastholde 3,5 m mod vej. Og hvad med de 15 % 

er det med det hele, skur, drivhus mm.? Der kunne være mere information, inden man vedtager det. 

Svar ved formand: Helt præcist: Vi kan ikke vedtage her hvor mange % man må bygge på vores 

grund. Det er lejekontrakten der forhandles mellem Kolonihaveforbundet og Københavns 

Kommune. I vores forening har vi altid lagt os op ad den kontrakt. Men dette forslag handler 

udelukkende om at fjerne reglen om aksen. Og det med byggeprocent er lejekontrakten.  

Vi kan holde et møde i løbet af sommeren hvor vi snakker om dette, hvis i er interesseret.  

Kamilla have 40: Det er i forbindelse med vores byggetilladelse, da vi måtte søge bestyrelsen om 

tilladelse til at overskride aksen. Og vi fik tilladelse af Københavns kommune til at bygge op til 

15% OG vi skulle holde os 5 meter fra alle naboer også fra vej. Og det kom pga. at vores bagbos 
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hus ligger tætter på skel. For at undgå at lave en brandvæg, har vi så sørget for at huset ligger 5 

meter fra alle andre huse, for så pålægger vi ikke vores naboer noget ved den kommende 

brandsikring. Og byggeprocenten er 15%. og her har vi mulighed for at lave fx et drivhus over de 

15%. 

Peter have 103: Jeg mener at det med 15% skal ud af forslaget, for at jeg kan stemme for.  

Svar ved formand: Det forstår vi men for at gøre reglerne mere gennemsigtige, så mener vi det 

skal stå der. Når/hvis reglerne bliver ændret i Miljø og Teknikforvaltningen, så ændre vi 

selvfølgelig også i vores regler.   

Spørgsmål fra salen: er du nu sikker på at det er rigtigt? 

Svar: ja det er det. I bestyrelsen fastholder vi at det skal stå der.  

Frederik have 9: Kommer et ændringsforslag, at der udelukkende står, at vi følger reglerne sat op i 

vores lejekontrakt og muligvis også det med 2,5 meter for skel. 

Og så udarbejder bestyrelsen et støtte papir til dem der skal bygge/renovere? 

Svar ved formand: Nej det mener vi ikke. Vi fastholder at der er regler som er særlige for HF 

Vestgrænsen. Det er i øvrigt kun i Kreds 1. Vi vil ikke have ansvaret for at skulle vedligeholde en 

brochure om byggeregler.   

Der holdes pause i 10 min, for at der kan udarbejdes et ændringsforslag. 

1 gået kl. 11.50 

Der er lavet et skriftligt ændringsforslag ved Frederik have 9 

§9A: Ny bebyggelse skal være min. 2,5 m. fra skel. Ny bebyggelse skal overholde 

byggebetingelserne fra Københavns kommune. Byggetilladelsen skal fremvise til bestyrelsen inden 

start af byggeriet. Det samlede bebyggelse skal følge kommunens regler for bebyggelsesprocent.  

Dirigent: Er der nogle spørgsmål eller bemærkninger? 

Lars formand have 5: Det lyder fint, men vi går væk for lovteksten. Og hvis det giver udfordringer 

så må vi tage det op igen.  

Dirigent: Så stemmer vi om dette 

Er der nogen der stemmer imod? Nej  

Dette forslag vedtages.  

Og forslag fra Havelejer: 

Forslag er fremsendt på mail til bestyrelsen den 15. marts, 2025 

Forslag til Ordensreglementet stillet af Kristina Nyvang Jensen, Have 165 

Jeg stiller hermed forslag om at der indføres rygeforbud i alle foreningens lokaler, herunder A-

huset, Solsikken, kontor, lager med videre. 

Forbuddet bør gælde alle døgnets timer og ikke kun i forbindelse med afholdelse af 

arrangementer/møder i lokalerne. Ligeledes bør forbuddet omfatte alle former for røgprodukter 

herunder også vapes samt pufbar. 

Baggrund for forslaget: 

A-huset og foreningen generelt skal være samlingssted for alle foreningens medlemmer.  

At der ryges i blandt andet i A-huset kan være medvirkende til at medlemmer fravælger at deltage i 

arrangementer eller blot ikke ønsker at komme i huset i åbningstiden. 

Der bør ligeledes tages hensyn til at der kan være medlemmer med astma, allergi eller andre 

sundhedshensyn der udelukker dem fra at deltage i aktiviteter på grund af røggener. 

Kalle have 25: Beder om skriftlig afstemning. 

Der er afgivet 118 stemmer: 92 for og 26 imod. Forslaget er hermed vedtaget.  

 

9) Valg af formand og/eller kasserer 

Vi mangler en ny kasserer. Bestyrelsen indstiller Sarah, der har været foreningens sekretær.  

Dirigent: Er der nogle andre der har lyst til at stille op til den post? Det ser ikke ud til at være 

tilfældet. Sarah er hermed valgt. Der er applaus. 
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10) Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Ditte næstformand modtager genvalg Dirigent: Er der nogle modopstillere? Det ser det ikke ud til. 

Ditte er hermed valgt ved applaus. 
Der mangler så et bestyrelsesmedlem og bestyrelsen har et forslag: Henrik Phillipsen have 43.  
Dirigent: Er der andre der ønsker at stille op? Henrik er hermed valgt.  

 

11) Valg af bilagskontrollanter og suppleanter 

Signe have 109, modtager genvalg.  

Dirigent: Er der nogle andre der har lyst til at stille op til den post? Det ser ikke ud til at være 

tilfældet. Signe er hermed valgt. Der er applaus. 
 
Suppleanter: Joan have 164. Vælges ved appaus. 
Dirigent: Er der nogle nogle der har lyst til at stille op til den post, der er en post mere? Det ser 

ikke ud til at være tilfældet. Vi går videre kun med en suppleant. 
 

12)  Valg af udvalg 

Vurderingsudvalg: suppleanter vælges årlig. Line genopstiller og vælges ved applaus. Der er en 
plads mere. 

Kevin have 137 stiller op og vælges ved af applaus.  

Ordensudvalg: 

Hanne Nielsen have 167 modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Karin Nielsen have 48 modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Per Nordal have 163 modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Suppleanter:  

Tanja Nielsen Geisshirt have 69, modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Hanne Andersen have 162, modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Så har vi Aktivitetsudvalget 

Vibeke Nielsen have 46, modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Mogens Pedersen have 27 modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Tanja Nielsen Geisshirt som kasserer have 69, modtager genvalg og vælges ved applaus. 

Der er 2 ledige pladser til aktivitetsudvalget. Er der ikke nogen der stiller op? 

Verner have 139 spøger til om hvor meget tid det tager? Han vil gerne, men har også en del andet. 
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Formand Vibse svarer: Det tager en del tid. Dem der er i udvalget, bruger mere tid. Så man skal 
gøre op med sig selv at man gerne vil bruge noget tid, selvom vi tager hensyn, da man jo ikke skal 
tage fri fra arbejde for at være i huset. Vi kan godt køre det 3 personer men så har vi brug for en 
del hjælpere og vi holder et hjælper-møde, hvor vi håber der kommer rigtig mange. 

Tanja have 69: Man kan klare det 3 mennesker, men vi vil virkelig gerne have de 2 ekstra, så vi alle 
kan bruge lidt mindre tid.  

Dirigent: Er der ikke nogen der melder sig? Det er desværre ikke, vi går videre.  

13)  Eventuelt 

Kenneth have 8: jeg vil spørge om grus? Der har ikke været noget i nogle år. Er det med vilje eller 
glemt? 

Vibeke have 21: jeg oplever ofte at min bil støder på de bump vi har. Er det muligt at arbejde på at 
få andre bump? 

Vibeke have 46: Skal vi ikke have nyt sand i sandkassen snart? 

Svar fra formand: Bump: vi har ikke ville betale for at få dem lavet, når vi snart skal have 
kloakeret. Men vi vil gerne kigge på det igen. Vi indkalder til et møde på pladsen. Så regner vi med 
at i kommer.  

Grus: det har vi sparet væk. Det var meningen at det skal beskytte vejen! Og vi oplevede at det 
ikke var det, det blev brugt til.  

Sand: Den skal skiftes. Vi er ved at indhente priser. Vores umiddelbare plan er, at det grappes op, 
og lægges ved siden af og så kan det hentes i stedet for grus 

Kristina have 165: kan det med grus der lægges ud på Fællesarbejdet. Så det ikke er det enkelte 
havemedlem, der skal tænke over hvor der er brug for det.  

Svar ved formand: det kunne være en idé. Men det er svigtende hvor mange der kommer til 
fællesarbejde. 

Tanja have 69: Lige nu sidder der nok nogen, der ikke er så glade for det med det nye rygeforbud, 
og i er velkommen til at komme med gode forslag til, hvordan vi kan gøre det rart for dem der står 
ude foran og ryger.  

Ziggi have 162: De bump er der, er også af forskellig størrelse. En person har sat en lap på hans bil, 
den har skrevet den i en meget ubehagelig tone. Vi skal altså tale pænt til hinanden!!! Forslaget 
med ikke at ryge i foreningen lokaler er meget godt! Vi er 2025. 

Erik have 48, som er vores pladsmand: Skær jeres pap i stykker og ikke smide dem hele ned i, så 
er der ikke meget plads og kom ikke græs og jord i containeren.  

 

Dirigent slutter generalforsamlingen af og takker for god ro og orden.  

 

 


